Najbolji promovirani u zvanje mentora 

Na svečanoj promociji u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu u zvanje mentora i savjetnika 13. veljače 2015. godine promovirano je 278 odgojno-obrazovnih radnika iz predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola i učeničkih domova. Status mentora i savjetnika u predškolskim ustanovama dobio je 31 djelatnik, u osnovnim školama 168 učitelja i stručnih suradnika, a u srednjim školama i učeničkim domovima 79 nastavnika i stručnih suradnika. Napredovanjem u zvanje nagrađuje se najbolje u sustavu, simbolično ovom svečanom promocijom, a u materijalnim pravima povećanjem plaća. Mentori imaju 13 posto, a savjetnici 20 posto veći koeficijent za izračun plaća od ostalih odgojno-obrazovnih radnika.

Ovo je već druga promocija mentora i savjetnika u 2015. godini čime Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i Agencija za odgoj i obrazovanje žele pokazati da je rad odgojitelja, učitelja, nastavnika i stručnih suradnika, posebno onih koji se ističu svojim zalaganjem i radom s učenicima, prepoznat kao jedan od najvažnijih za ukupan razvoj društva te da se kao takav cijeni.U ime Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta promoviranima je čestitala Sabina Glasovac, pomoćnica ministra.

Zahvalila im je što svojim radom i zalaganjem pomažu mladim ljudima da steknu ljudske i moralne vrijednosti i što svojim primjerom o cjeloživotnom obrazovanju i usavršavanju pokazuju koliko je važno cjeloživotno učenje. Promovirane mentore i savjetnike pozvala je još jedanput da se uključe u veliku kurikularnu reformu koja nas očekuje. Da ustraju na kvalitetnom i predanom rad, kao i do sad, promovirane je pozvao Vinko Filipović, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje. - Radite posao koji je jedan od najodgovornijih u društvu jer obrazujete i odgajate najvrednije što imamo, a to su naša djeca. U proteklih deset godina kao ravnatelj Agencije imao sam priliku govoriti pred 10 000 vas i vi ćete mi ostati u jako lijepom sjećanju - istaknuo je Vinko Filipović i pozvao promovirane da i dalje budu primjer i poticaj svojim kolegama u zbornicama.

- Birajući naše zanimanje, znali smo da je ono prvenstveno poziv, a tek onda profesija. Rad s djecom, od njihovih najmlađih do osnovnoškolskih dana, preko srednjoškolskog obrazovanja kada od djece postaju odrasli ljudi, velika je odgovornost, ali i veliko zadovoljstvo-naglasila je Natalija Knezić- Medvedec, stručna suradnica pedagoginja OŠ Lijepa naša iz Tuhelja. U zahvali u ime svih promoviranih istaknula je da znanjem i stručnošću, ali i predanošću i upornošću, svi oni svakodnevno hrabro traže putove kako našoj djeci i mladima omogućiti najkvalitetniji odgoj i obrazovanje. - Nije znanje znanje znati, već je znanje znanje dati. Ova uzrečica sukus je našeg poziva – zaključila je Natalija Knezić- Medvedec.

U glazbenom dijelu programa svečane promocije nastupio je kvartet saksofona iz Glazbene škole Josipa Hatzea iz Splita, Marija Vukšić, Luka Norac, Mislav Lasić i Josip Hrgović.

 

