Na temelju članka  107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, NN 86/09, NN 92/10, NN 105/10, NN 90/11,  NN 05/12, NN 16/12, 94/13, 136/14, 152/14, 7/17 i 68/18) te odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Srdoči, Osnovna  škola Srdoči, Rijeka, Ante Modrušana 33, dana 31. srpnja 2019. godine raspisuje sljedeći
NATJEČAJ

za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto
1. UČITELJ/ICA RAZREDNE NASTAVE-  1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme
Uvjeti:  Kandidati uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, moraju ispunjavati i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno člancima 105. i  106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, NN 86/09, NN 92/10, NN 105/10, 90/11,  NN 5/12, NN 16/12, 94/13, 136/14, 152/14, 7/17 i 68/18):
“Posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi za osobe koje sudjeluju u odgojnoobrazovnom radu s učenicima jesu poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno​obrazovnog rada, odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno​obrazovnog rada.
Poslove učitelja razredne nastave može obavljati osoba koja je završila integrirani preddiplomski i  diplomski studij za učitelje ili diplomski sveučilišni studij za učitelje ili stručni četverogodišnji studij za učitelje kojim se stječe 240 ECTS bodova ili četverogodišnji dodiplomski stručni studij kojim je stečena

visoka stručna sprema u skladu s ranijim propisima.”

Potrebni prilozi: Uz vlastoručno potpisanu prijavu i životopis, kandidat je dužan priložiti preslike dokumenata  kojima  se dokazuje  ispunjavanje Zakonom propisanih uvjeta:
· presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme
· uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 30 dana
· ​elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka   

Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u tekstu ovog natječaja za osobe u muškom rodu upotrebljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Pravo prednosti pri zapošljavanju: Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.     
Pozivaju se osobe iz članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) da uz prijavu na natječaj dostave dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) 

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf 
Prikupljanje i obrada osobnih podataka: Prijavom na ovaj natječaj kandidat je suglasan i daje privolu za obradu danih osobnih podataka sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka i drugom propisu/ugovoru te njihovu objavu na mrežnim stranicama Škole u svrhu provedbe ovog natječaja. Ukoliko kandidat nije suglasan s navedenim načinom obrade njegovih osobnih podataka, dužan je to naznačiti u prijavi.
Rok: Rok za dostavu prijava je 8 dana od dana objave ovog natječaja. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata: Sukladno odluci Povjerenstva za vrednovanje kandidata, a temeljem odredbe čl.13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u osnovnoj školi Srdoči koji je dostupan na mrežnim stranicama Škole, vrednovanje kandidata provest će se u skraćenom postupku na način da će kandidati koji zadovolje formalne uvjete natječaja biti pozvani na razgovor (intervju).
Lista kandidata koji su udovoljili formalnim uvjetima natječaja, kao i vrijeme i mjesto održavanja intervjua, bit će objavljeni na mrežnim stranicama Škole najmanje pet dana prije održavanja razgovora čime se kandidati smatraju uredno pozvanima. Ukoliko kandidat ne pristupi na razgovor (intervju) u zakazanom terminu smatrat će se da je povukao prijavu.
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti osobno ili preporučenom poštom na adresu:

Osnovna škola Srdoči, Ante Modrušana 33, 51000 Rijeka
pod naznakom «ZA NATJEČAJ»
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni objavom odluke na mrežnim stranicama Škole.
Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Škole dana 31. srpnja 2019. godine.
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