OSNOVNE INFORMACIJE VEZANE UZ UPIS U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021.
Sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjerenstva ("Narodne novine"  broj 67/2014.) djeca rođena od 01. travnja 2013. do 31. ožujka 2014. godine obvezna su pristupiti upisu u prvi razred osnovne škole prema upisnim područjima za svaku osnovnu školu, a prema prijavljenom mjestu prebivališta odnosno boravišta djeteta.

Prijave djeteta za upis provodit će se od 27. do 31. siječnja 2020. godine u osnovnim školama najbližim mjestu prebivališta/boravišta.

Postupak utvrđivanja psihofizičkoga stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja tekuće godine.

Iznimno od navedenog roka, djeca s već utvrđenim teškoćama u razvoju trebaju pristupiti utvrđivanju psihofizičkog stanja radi upisa u prvi razred osnovne škole u vremenu od 01. veljače do 15. travnja tekuće godine kako bi im se pravovremeno odredila programska i profesionalna potpora.

Sukladno odredbama Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj 66/2019) pojedini poslovi državne uprave iz nadležnosti ureda državne uprave biti će od 1. siječnja 2020. godine povjereni županijama. Izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju poslovi državne uprave iz područja odgoja i obrazovanja će od 1. siječnja 2020. godine biti povjereni Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije. Slijedom toga, postupak upisa u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2020./2021. će od početka iduće godine biti u nadležnosti Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje Primorsko-goranske županije.
Obzirom da je postupak preuzimanja poslova i nadležnosti ureda državne uprave, te definiranje potrebnih administrativnih i tehničkih detalja u tijeku, detaljne i precizne informacije, javni poziv, te plan upisa u prvi razred osnovne škole biti će na odgovarajući način objavljeni i dostavljeni osnovnim školama, dječjim vrtićima i školskim ambulantama početkom 2020. godine.
